
Notulen MR overleg d.d. 12 januari 2026 

Aanwezigen vergadering: 
Mandy (directeur)  
Ingrid Desar, Lis Peters, Koen Jansen (OMR) 
Anneke Akkers, Daniëlle van Schaijk, André Ewalts (PMR) 

 

Maandag 12-1-26 – online (notulist Daniëlle) 

  Onderwerp Ouders Personeel Grondslag 

1 Mededelingen directie 

- leerlingentevredenheid 
24/25 

      

2 Update schoolontwikkeling 
en kwaliteitszorg 

      

3 Oudertevredenheid 
voortgang 23/24 en nieuwe 
meting 

      

4 Update GMR       

5 Vacaturetekst OMR       

5 Rondvraag       

 

Notulen vergadering 
 
Mededelingen vanuit de directie:  
-Noreen is nog in de maand januari op Brakkenstein en is nu verder aan het afbouwen. Mandy 
neemt weer steeds meer taken op zich. Er zijn duidelijke afspraken gemaakt over wie waar voor 
verantwoordelijk voor is.  
-Hans Peperkamp is tot de voorjaarsvakantie afwezig. De vervanging is geregeld.  
-Brecht Witte, onze administratief medewerker, heeft in december afscheid genomen van 
school. Zij is met pensioen gegaan. Haar taken worden overgenomen door Hans Ponsioen. 
-De begroting op stichtingsniveau is door de raad van toezicht goedgekeurd. De schoolbegroting  
zal in maart ter informatie geagendeerd worden bij de MR.  
-De drie open ochtenden zijn goed bezocht. Er waren veel ouders die belangstelling hadden.  
-In december heeft de raad van toezicht bij ons op school vergaderd. Ze hebben o.a. een 
presentatie over de school en een rondleiding gekregen. Ze waren enthousiast over de 
ontwikkelingen op Brakkenstein.  
- Leerlingentevredenheid 24/25:  
Normaal krijgen we in juni de rapportage, maar door diverse veranderingen in de module van 
Vensters hebben we de uitslagen pas in het najaar ontvangen. De resultaten zijn met de MR 
gedeeld en besproken. Er zijn geen grote bijzonderheden te melden.  



Het resultaat van het onderzoek wordt later ook met de kinderen in de leerlingenraad besproken.  
Een vraag vanuit de MR is of dit het enige systeem is waar we de tevredenheid mee kunnen 
meten. Is er misschien nog een ander systeem waar je wellicht specifieker of anders kunt 
meten? Mandy gaat dit uitzoeken. Dit punt kwam vooral naar voren ivm de overgang naar units en 
hoe dan de vragenlijst goed te interpreteren is.  
 
Update schoolontwikkeling en kwaliteitszorg: 
-In november zijn de cito’s van begin groep 8 afgenomen. De resultaten zijn positief. Komende 
periode zijn daar de voorlopig adviesgesprekken.  
-Komende weken in januari zijn de cito’s in de groepen 3 t/m 7.  
-Eind januari op de studiedag zal er veel aandacht zijn voor de analyse van de cito’s, het maken 
van actieplannen en het maken van de rapporten.  
-De werkgroep Mijnrapportfolio gaat aan de slag met het verder ontwikkelen van het rapport. De 
werkgroep heeft binnenkort een sessie om het rapport door te ontwikkelen naar een versie wat 
ingevoerd kan gaan worden met de start van het nieuwe schooljaar. Er zal dan een 
gecombineerd online-ofline versie komen.  
Er is besloten dat er dit schooljaar nog geen nieuwe versie van het rapport komt. Er komt een 
papieren versie van het rapport en deze zullen ook weer in een map mee naar huis gegeven 
worden.  
-Omdat we nu dus nog 1 jaar doorgaan met het huidige (tijdelijke) rapport, adviseert de MR om 
dit duidelijk en goed onderbouwd te communiceren naar de ouders. 
 
Oudertevredenheid voortgang 23/24 en nieuwe meting: 
Vanuit de oudertevredenheidsonderzoek 23/24 is er een actielijst gemaakt. Deze actielijst is 
besproken met de MR-leden. Stand van zaken:  
-Er zijn een aantal acties al ondernomen rondom meer uitdaging. Denk aan de aangepaste inzet 
van de verrijkingsgroep, anders werken in units (extra werk op weekoverzicht, verkorte 
instructies, het structureel inzetten van Meesterwerk en de start met thematisch onderwijs.  
Binnen de vakateliers (De Noordwijkse methode) kan er nog meer onderzocht worden hoe we 
verdere verdieping kunnen toepassen. Dit is een stap die we later gaan zetten. 
-Er zijn stappen gezet op het sociale gebied o.a. door de ritmes en routines en de schoolbrede 
afspraken. 
-Bij de communicatie naar ouders is het nog een aandachtspunt om daar schoolbreed 
afspraken over te maken nu we in units werken. Onder andere de punten wat en hoe vaak delen 
we met informatie met de ouders vanuit de groepen/units?  
-De zichtbaarheid van de MR is verbeterd. We hebben de nieuwsflits ingevoerd en we zijn 
aanwezig op de informatieavonden aan het begin van het schooljaar.  
 
Dit schooljaar vindt er weer een nieuwe enquête voor ouders uitgezet. In maart komt dit weer op 
de agenda.  
 
Update GMR: 
Tijdens deze vergadering was ook de raad van toezicht aanwezig. We hebben o.a. een toelichting 
op het Strategisch Huisvestingsplan gekregen, ideeën uitgewisseld over onderwijskwaliteit 
binnen de Josephscholen en gesproken over inclusief onderwijs. Volgende vergadering is in 
januari. 

 



 
Vacaturetekst OMR 
Lis en Ingrid zijn dit schooljaar voor het laatst lid van de MR. De vacaturetekst is gemaakt en 
goedgekeurd. Inmiddels is er één ouder die belangstelling heeft voor deze vacature.  
De vacaturetekst wordt samen met de nieuwsflits gedeeld op SocialSchools. Daarnaast gaan we  
ook actief ouders benaderen voor deze vacatures. 
 
Rondvraag: 
-In september is het plan basisvaardigheden is besproken. Het was toen nog niet concreet 
gemaakt. De vraag is nu of het al concreter is gemaakt?  
De aangegeven punten zijn concreter gemaakt en verwerkt in het jaarplan. Deze is in de 
voorgaande vergadering besproken.  
-Hoe staat het met de aanvraag van het nieuwe meubilair voor in unit 1?  
Er ligt een concreet plan om opgepakt te worden. Er zijn inmiddels al gesprekken met de 
leverancier en de kosten zijn in de begroting opgenomen. Vanwege regelgeving en dus proces 
rondom aanbesteding, kunnen we geen concrete datum noemen waarop dit er is. 
-Waarom is er niet eerder gecommuniceerd naar de ouders dat er een muurdoorbreking komt bij 
unit 1? Nu kwam deze mededeling kort voor de vakantie.   
Mandy geeft aan dat zij dacht dat dit wel eerder is vermeld in bijeenkomsten of nieuwsflitsen, en 
dan wel onder de noemer pilot en kleine aanpassingen. Ze geeft verder nog wat toelichting op 
deze stap. In unit 1 is het nu een pilot. Er is een mogelijkheid, bij tegenvallende ervaringen, om 
alles weer in oude staat terug te plaatsen. De eerste ervaringen zijn echter positief.  
 


